



Parlamentul României

Senat

CONFORM CU ORIGINALUL

### INTERPELARE PRIM-MINISTRU

Adresată: Doamnei Prim-Ministru Vasilica Viorica Dăncilă

De către domnul senator: Radu-Mihai Mihail

Circumscripția electorală: 43

Grupul Parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 18.06.2019

Cu privire la evidența populației la 1 ian. 2019

Stimată doamnă prim-ministru,

Conform Legii 226/2009, articolul 14, alineatul (2), "Institutul Național de Statistică este organizat și funcționează ca organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului și în coordonarea prim-ministrului, prin Secretariatul General al Guvernului.". Vă rugăm, stimată doamnă prim-ministru, să binevoiți a dispune transmiterea acestei interpelări către domnul Tudorel Andrei, președintele Institutului Național de Statistică.

Stimate domnule Tudorel Andrei, conform articolului 5, alineatul (4) din legea 208/2015, în stabilirea numărului de mandate pentru Senat și Camera Deputaților "Numărul locuitorilor care se iau în calcul este conform populației după domiciliu, raportat de Institutul Național de Statistică la data de 1 ianuarie a anului precedent anului în care au loc alegeri la termen."

Întrucât anul acesta suntem în anul precedent anului în care au loc alegeri la termen pentru alegerea Senatului și Camerei Deputaților și pentru că numărul de mandate pentru fiecare circumscripție trebuie să țină cont de mișcarea migratorie a populației, vă rugăm, stimate domnule președinte, să binevoiți a ne răspunde la următoarele întrebări:

-care este, conform instituției pe care o reprezentați, înțelesul termenului "raportat" în fraza de mai sus;

-care este numărul populației cu domiciliul în afara granițelor țării pe care l-ați transmis la data de 1 ianuarie 2019 pentru actualizarea Anexei numărul 1 la Legea 208/2015 și către ce instituții publice a fost trimisă această informație.

Vă mulțumesc în avans stimată doamnă prim-ministru, stimate domnule președinte, și vă asigur de întreaga mea deschidere spre colaborare.

18.06.2019

Sen. Radu-Mihai Mihail